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NOTA DE PRENSA
Alumnos del curso de Experto en Urgencias y Emergencias del Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla asistirán a víctimas en el hundimiento simulado de un barco de turistas


· Tendrá lugar en la desembocadura del Río Pudio en Coria del Río (Sevilla).
· Asistirán a casi 100 víctimas en materia de clasificación de víctimas, manejo del politraumatizado y soporte vital avanzado.
· Servirá de ejercicio de entrenamiento para preparar a los alumnos para el simulacro que cada año pone el broche final al curso de Experto en Urgencias y Emergencias y que se celebrará en mayo de 2014.


Sevilla, 17 de marzo de 2014. 

El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla ofrece cada año, desde 2006, el curso `Experto en Urgencias y Emergencias´ -organizado por la Escuela Internacional de Ciencias de la Salud- que concluye con una prueba final que consiste en un simulacro de actuación frente a múltiples víctimas en una catástrofe real. Este año, como novedad y como entrenamiento previo al simulacro de final de curso que tendrá lugar en mayo, los alumnos de esta actividad formativa se enfrentarán a un ejercicio mediante el cual asistirán a unas 100 víctimas como consecuencia del hundimiento simulado de un barco de turistas en la desembocadura del Río Pudio. Esto será posible gracias al convenio de colaboración con el Área de Seguridad Ciudadana del Ayuntamiento de Coria del Rio de Sevilla.

Los 58 alumnos que forman parte del curso de Experto en Urgencias y Emergencias pondrán en práctica los conocimientos adquiridos durante el año, principalmente en la materia de clasificación de víctimas, manejo del politraumatizado y soporte vital avanzado. Así, socorrerán a inconscientes con respiración y pulso, crisis de ansiedad, insuficiencia respiratoria leve, mareos y vértigos y traumas múltiples, torácicos, abdominales y miembros inferiores y superiores, entre otros. 

Este ejercicio persigue que los alumnos demuestren la capacidad resolutiva ante un hecho inesperado, desarrollar en tiempo real las maniobras de soporte vital avanzado, así como aplicar correctamente las medidas de movilización e inmovilización de víctimas. Asimismo, las atenderán en la orilla, en los dos puestos sanitarios que improvisarán y las rescatarán con una lancha neumática.

Para el Presidente del Colegio Oficial de Enfermería, José Mª Rueda "es un orgullo poder continuar formando a la Enfermería sevillana. Los profesionales sanitarios españoles están muy bien valorados a nivel europeo y, desde la entidad colegial, siempre potenciamos la formación en pro de una adecuada praxis profesional".

Datos de la convocatoria:
Asunto del evento:  Simulacro de un hundimiento simulado de un barco de turistas
Fecha: Viernes, 21 de marzo de 2014
Hora de comienzo: 10:30
Duración: 1 hora (puede prolongarse 30 minutos más) 
Parking: Explanada de feria de Coria del Río (Sevilla). 
Lugar de celebración: Desembocadura del Río Pudio. Coria del Río (Sevilla).
Dirección: Carretera Sevilla-Coria-Puebla del Río A-8058 Km 11. Tercera rotonda de Coria del Río (carreta blanca del Rocío)
Nota adicional: Desde las 8:30 en cada una de las tres rotondas de Coria del Río podréis encontrar a dos voluntarios de Protección Civil que podrán indicaros el camino, en caso de duda o pérdida.

Para más información: 
Gabinete de Prensa Colegio de Enfermería de Sevilla
Contacto: Nadia Osman García.      
Tel: 954 93 38 00     
E-mail: nadia@icoe.es

Ilustre Colegio de Enfermería de Sevilla
Avda. Ramón y Cajal, 20. 41005 - Sevilla. Tel: 954 93 38 00 - Fax: 954 93 38 03. E-mail: nadia@icoe.es
image1.jpeg




