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NOTA DE PRENSA
El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla apoya y premia la formación de sus profesionales

· El Presidente de la entidad colegial de los enfermeros sevillanos ha participado en las "VII Jornadas de Enfermería en Traumatología. Perspectiva integral".
· El colegio profesional de Enfermería de la capital hispalense, dotará con un premio de 500 euros a la mejor comunicación.

Sevilla, 17 de marzo de 2014. 

El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla ha asistido a la mesa inaugural de las "VII Jornadas de Enfermería en Traumatología. Perspectiva integral" celebradas esta mañana en FREMAP y que se prolongarán hasta el 28 de marzo. El motivo de las mismas es compartir conocimientos y experiencias en el ámbito de la Enfermería, mostrando los avances en traumatología, desde un punto de vista multidisciplinar, permitiendo una mayor calidad asistencial.

Además, en este punto de encuentro, las enfermeras de todo el país podrán presentar sus comunicaciones. Por ello, el Presidente del Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla, José Mª Rueda Segura, en su apuesta por la formación continuada de los profesionales de la Enfermería, ha destacado que la entidad otorgará un premio económico de 500 euros al mejor trabajo. El mismo será determinado por los miembros de la organización del Congreso.



Para más información: 
Gabinete de Prensa Colegio de Enfermería de Sevilla
Contacto: Nadia Osman García.      
Tel: 954 93 38 00     
E-mail: nadia@icoe.es
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