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CONVOCATORIA DE PRENSA
La Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales celebrará el 150 aniversario del Colegio de Enfermería de Sevilla 
· La visita tendrá lugar mañana (15 de diciembre) a las 18 horas
· Se proyectará un vídeo en homenaje a los profesionales de enfermería

Sevilla, 14 de diciembre de 2014. 

La consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía, María José Sánchez Rubio, visitará el próximo lunes 15 de diciembre a las 18 horas el Excelentísimo Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla. El motivo de esta cita institucional será acercarse a una profesión, la enfermera, cuyo colegio profesional cumplió 150 años el 27 de septiembre. El mismo se fundó en 1864 bajo la denominación de Colegio de Sangradores y Practicantes de Sevilla, posicionándose así como el colegio profesional de enfermería más longevo de todo el territorio nacional.

El presidente del Colegio de Enfermería de Sevilla, José Mª Rueda Segura, acompañado de su Junta Directiva, dedicará una visita guiada a la consejera por las instalaciones de la sede, le hará entrega de los primeros estatutos de la entidad colegial que datan de 1864 y tendrá lugar la proyección de un vídeo como homenaje a los profesionales sanitarios de enfermería. Según Rueda Segura, "para el Colegio será un honor recibir a la máxima representación de la sanidad a nivel andaluz y con quien mantenemos líneas de colaboración, además de compartir los mismos intereses relacionados con acciones de carácter formativo e investigador, así como el bienestar de los pacientes".

A lo largo de 2014, el Colegio ha sido recibido por Juan Ignacio Zoido, alcalde de Sevilla, y por el presidente de la Diputación, Manuel Rodríguez Villalobos. De esta misma manera, el 30 de mayo de este mismo año el Colegio de Enfermería de la capital hispalense recibió la Medalla de Oro de la Ciudad de Sevilla, como distinción honorífica en reconocimiento a su labor al servicio de sus profesionales y de los pacientes y en beneficio de la colectividad. 
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