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NOTA DE PRENSA
La Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales celebra el 150 aniversario de la enfermería sevillana 

Sevilla, 15 de diciembre de 2014. 

La consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía, María José Sánchez Rubio, ha visitado esta tarde el Excelentísimo Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla con motivo de su 150 aniversario. Esta institución se fundó el 27 de septiembre de 1864 bajo la denominación de Colegio de Sangradores y Practicantes de Sevilla, posicionándose así como el colegio profesional de enfermería más longevo en todo el territorio nacional. De esta manera, el 30 de mayo de este mismo año el Colegio de Enfermería de la capital hispalense recibió la Medalla de Oro de la Ciudad de Sevilla, como distinción honorífica en reconocimiento a su labor al servicio de sus profesionales y de los pacientes y en beneficio de la colectividad. 

El acto fue presidido por el presidente del Excelentísimo Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla, José Mª Rueda Segura y por la consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, María José Sánchez Rubio, acompañados de su Junta de Gobierno, quienes visitaron las instalaciones de la sede. Durante el trayecto, Rueda Segura agradeció a la consejera que hiciera hueco en su agenda para compartir con el colectivo de la enfermería sevillana -que en la actualidad lo integran unos 9.800 colegiados- las distintas etapas históricas que a lo largo del tiempo no le han impedido hacer gala de su compromiso con la deontología profesional, la formación y el reciclaje de conocimientos. "La excelencia en cuidados se traduce en la defensa de los intereses generales en salud de la sociedad y no se consigue de la noche a la mañana. Han sido años duros de trabajo, esfuerzo y dedicación exclusiva en los que hemos instaurado pautas de conducta, conducido la formación continuada de nuestros profesionales y fomentado la investigación. Lo hemos hecho siempre trabajando en equipo y teniendo como meta la satisfacción de alcanzar la mejor atención sanitaria para los ciudadanos". Por su parte, Sánchez Rubio, "         INCLUIR DECLARACIÓN  DE LA CONSEJERA         ".

Ya en el salón de actos, el presidente hizo entrega a la consejera de una copia de los primeros estatutos de la entidad colegial que datan de 1864, así como los tomos de la historia del colegio y de la profesión a la que representa.

A continuación, tuvo lugar la proyección de un vídeo como homenaje a los profesionales sanitarios de enfermería. Tomó como punto de partida el Parlamento de Andalucía, antiguo Hospital de las Cinco Llagas donde hasta 1972 estudiaron miles de sanitarios; se repasaron los cambios que la profesión enfermera ha sufrido desde la inicial la figura del practicante, pasando por el ats, el diplomado y hasta conseguir el título de grado; se mostraron las distintas facetas de enfermería dentro de una misma profesión; se destacó la relevancia de la investigación a través de los ojos del "Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla" que celebra el Colegio desde hace treinta años (pionero a nivel nacional); se aclaró la necesidad de los programas de formación continuada una vez finalizados los estudios universitarios; y se recordó la importancia de los valores humanos y solidarios inherentes al legado del Patrón del colectivo, San Juan de Dios, que se materializan en el premio anual "San Juan de Dios", entre otros aspectos. 
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