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NOTA DE PRENSA
El Colegio premia la defensa de la infancia

· La Fundación Gota de Leche ha recibido la estatuilla que representa los valores humanos y solidarios de San Juan de Dios, patrón de la profesión enfermera en un acto celebrado por el Colegio de Enfermería de Sevilla.

Sevilla, 30 de abril de 2014. 
El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla ha entregado la estatuilla del XXIII Premio San Juan de Dios a la Fundación Gota de Leche durante un acto que acaba de tener lugar en el Hotel NH Collection de Sevilla. La fundación galardonada nació en 1906 en Sevilla para reducir los altos índices de mortalidad infantil y ayudar al desarrollo de esta población. 
Al acto han asistido José Mª Rueda, presidente del Colegio Oficial de Enfermería; Máximo González Jurado, presidente del Consejo General de Enfermería; Florentino Pérez, presidente del Consejo Andaluz de Enfermería; José Antonio Soria Craus, Superior Provincial de los Hermanos de San Juan de Dios; Francisca Díaz Alcaide, Delegada Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de La Junta de Andalucía; y Juan Ignacio Zoido, Alcalde de Sevilla.
Rueda Segura, ha explicado que esta fundación “ha demostrado a través del tiempo una pauta de comportamiento, una conducta y una trayectoria en base al servicio, la entrega, la vocación y la solidaridad respecto al ser humano. Parámetros indeclinables a la hora de constituirse en un ejemplo que la sociedad, en su conjunto, haya reconocido en base a un elevado comportamiento ético-moral ante los demás”. Y es que, entre otros frentes, la Fundación Gota de Leche realiza intervenciones en menores en riesgo pediátrico social, labores de sensibilización y defensa de los derechos de la infancia, actividades docentes y de investigación, consultoría de infancia y coopera con países en vías de desarrollo.

Para más información: 
Gabinete de Comunicación del Colegio de Enfermería de Sevilla
Contacto: Nadia Osman García
Tel: 954 93 38 00    Extensión 6 
E-mail: nadia@ecoes.es
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