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NOTA DE PRENSA
Sevilla, 17 de julio de 2015. 

El Colegio de Enfermería de Sevilla y el Real Betis renuevan su convenio de colaboración
· Gracias al mismo, durante varios años consecutivos las instalaciones del club verdiblanco han sido escenario en los simulacros de fin de 'Experto Universitario en Urgencias y Emergencias' de la entidad colegial.

· El acuerdo propicia que los alumnos del 'Experto en Urgencias y Emergencias' realicen prácticas certificadas en los partidos durante la liga y campeonatos

El Colegio de Enfermería de Sevilla persigue entre sus objetivos, que la atención sanitaria prestada se perfeccione con programas de formación continuada para el profesional, con campañas de divulgación pública de las ventajas y beneficios de la enfermería que precisa el enfermo, en lo asistencial, o a la persona sana, en lo preventivo. Por ello, ha renovado su contrato con el Real Betis Balompié SAD, que apuesta por la promoción del deporte, en general, y del fútbol, en particular, como instrumento para el fomento de la educación en valores, la lucha contra la marginación y la exclusión social, así como fomentar los hábitos de vida saludable entre la infancia y la juventud. La rúbrica tuvo lugar en el Real Betis entre José María Rueda Segura y Juan Carlos Ollero Pina, presidentes del Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla y del Real Betis Balompié SAD, respectivamente.

ASÍ SE MATERIALIZA UN ACUERDO
El acuerdo, mediante el que se realizarán actividades conjuntas a través del equipamiento, instalaciones, infraestructura y personal disponibles, incluye cuatro pilares: la contratación de enfermeros colegiados, asesoramiento y apoyo en Enfermería, y formación divulgación en Enfermería Deportiva. Por ello, en otras ocasiones el Real Betis ha ofrecido su recinto para la realización del simulacro de fin de 'Experto Universitario en Urgencias y Emergencias' que cada año convoca el Colegio de Enfermería de Sevilla y los alumnos del curso han realizado prácticas certificadas en los partidos durante la liga y campeonatos. Por su parte, el colegio de la enfermería sevillana ha dado formación gratuita al cuerpo técnico del Betis en materia de Soporte Vital Básico y manejo del desfibrilador. 





Para más información: 
Gabinete de Comunicación del Colegio de Enfermería de Sevilla
Contacto: Nadia Osman García
Tel: 954 93 38 00    Extensión 6 
E-mail: nadia@ecoes.es
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