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NOTA DE PRENSA
Sevilla, 2 de diciembre de 2015

Mª Auxiliadora Anaya e Isabel Rodríguez, galardonadas en la primera convocatoria de los 'Premios Especialistas EIR' del Colegio 
· Ambas han cursado la especialidad durante dos años en el Hospital Virgen del Rocío de Sevilla
El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla, en su línea por incentivar la docencia y la investigación, convocó en julio de este mismo años  los 'Premios Especialistas EIR'. Esta nueva modalidad está dirigida a enfermeros/as que tras concluir sus estudios en el último año académico en cualquiera de los centros sanitarios de Sevilla, tengan la mejor trayectoria y aprovechamiento en su periodo como residentes de enfermería. 

En esta primera edición Mª Auxiliadora Anaya (de la especialidad de 'Enfermería Pediátrica') e Isabel Rodríguez (de la especialidad de 'Enfermería Ostétrico-Ginecológica') han obtenido el primer y segundo premio respectivamente.

El primer premio se ha concedido al mejor aspirante de los especialistas E.I.R. de todas las especialidades, con el aval de la máxima cualificación, reflejada en el autobaremo establecido. Por otra parte, el segundo se destina a aquellos aspirantes de las especialidades distintas a la del primer premio de cada anualidad.


Para más información: 
Gabinete de Comunicación del Colegio de Enfermería de Sevilla
Contacto: Nadia Osman García
Tel: 954 93 38 00    Extensión 6 
E-mail: nadia@ecoes.es
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