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NOTA DE PRENSA
Manuel Luque, primer premio del ` XXXII Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla´

Sevilla, 15 de diciembre de 2016. 

El jurado del Colegio de Enfermería de Sevilla ha fallado los galardones del «XXXII Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla», cuyo primer premio, dotado con 3.600 euros y diploma, ha recaído en el trabajo « Influencia del Recuperador Celular en Respuesta a las Hemorragias y las Necesidades Transfusionales en Cirugía Cardiaca». El mismo ha sido remitido desde Sevilla por el enfermero del Hospital Virgen Macarena, Manuel Luque Oliveros.

El segundo premio, dotado con 1.800 euros y diploma, ha correspondido al trabajo «La Enfermería Durante la Guerra Civil Española. Revisión Sistemática», elaborado por el enfermero José Antonio Sánchez Miura
El tercer premio, de 1.200 euros y diploma, ha sido otorgado al trabajo «Enfermería y Salud en el Siglo XVII. La Peste de 1649 en Sevilla» del enfermero Luis Alfonso Aparcero Bernet.
Finalmente, la enfermera Alba Elena Martínez Santos se ha hecho con el Accésit Enfermería Joven, gracias al trabajo «La Enfermería Escolar, Contenidos y Percepciones sobre su Pertinencia». La dotación económica ha sido de 1.000 euros y diploma. 
Los premios se entregarán en un acto que coincidirá con el XXIII Premio `San Juan de Dios´ y que tendrá lugar en 2017.
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