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NOTA DE PRENSA
Hiraya Maqueda, Ana López y Lorena Contreras, primer premio del ` XXXV Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla´

Sevilla, 17 de diciembre de 2020. 

El Colegio de Enfermería de Sevilla es pionero en España por convocar, desde hace 35 años, un certamen a nivel nacional para distinguir la investigación enfermera y empoderar a la profesión. Así, una vez más, el jurado ha fallado los galardones del «XXXV Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla», cuyo primer premio, dotado con 4.140 euros y diploma, ha recaído en el trabajo «Adecuación de los Ingresos de Parto y su Repercusión en el Manejo, Resultados Obstétricos y Neonatales». El mismo ha sido remitido desde Sevilla por las enfermeras Hiraya Maqueda Cayetano, Ana López Aguilera y Lorena Contreras López. 
El segundo premio, dotado con 2.070 euros y diploma, ha correspondido al trabajo «Características Emocionales Reales y Percibidas de las Personas Cuidadoras Principales de Pacientes Dependientes Hospitalizados», elaborado por Encarnación Bella Ramírez López, enfermera gestora de casos del Hospital Macarena de Sevilla.
El tercer premio, de 1.380 euros y diploma, ha sido otorgado al trabajo «Análisis de la Adherencia a la Dieta Mediterránea y de los Consejos Nutricionales Recibidos Durante el Embarazo» de la enfermera que quirófano Ana Cantero Izquierdo, del Hospital Alto Guadalquivir de Jaén.
Finalmente, la enfermera sevillana María García Rodríguez se han hecho con el Accésit Enfermería Joven, gracias al trabajo «Análisis de cómo Condiciona el Programa de Mantenimiento con Metadona (PMM) la vida del Propio Usuario». La dotación económica ha sido de 1.150 euros y diploma. 
Los premios se entregarán en un acto que coincidirá con el XXVIII Premio `San Juan de Dios´ y que tendrá lugar en 2020.

Excelentísimo Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla
Avda. Ramón y Cajal, 20. 41005 - Sevilla. Tel: 954 93 38 00 - Fax: 954 93 38 03. E-mail: nadia@icoe.es
image1.jpeg




