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NOTA DE PRENSA
Carmen Lupión, primer premio del `Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla´

Sevilla, 19 de diciembre de 2014. 

El jurado del Colegio de Enfermería de Sevilla ha fallado los galardones del «XXX Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla», cuyo primer premio, dotado con 3.600 euros y diploma, ha recaído en el trabajo «Ansiedad y depresión en pacientes en aislamiento hospitalario. Percepción de la satisfacción con los cuidados sanitarios». El mismo ha sido remitido desde Sevilla por la enfermera del Hospital Virgen Macarena, Carmen Lupión Mendoza.

El segundo premio, dotado con 1.800 euros y diploma, ha correspondido al trabajo «Cuidados alternativos en la atención perinatal: hidroterapia en el proceso del parto», elaborado por el matrón del Hospital San Juan de la Cruz de Úbeda (Jaén), Juan Miguel Martínez Galiano.
El tercer premio, de 1.200 euros y diploma, ha sido otorgado al trabajo «Actuación de enfermería ante una crisis de agitación psicomotriz en usuarios/as con retraso mental» de la enfermera Mª del Rosario Martínez Jiménez que, en la actualidad, es docente en el Centro de Enfermería `San Juan de Dios´ de Bormujos (Sevilla).
Finalmente, las enfermeras Cristina de Andrés San Cristóbal, Esther Barca Paz y Almudena Crespo Acedo se han hecho con el Accésit Enfermería Joven, gracias al trabajo «Propuesta de protocolo para el seguimiento de pacientes con infarto agudo de miocardio en centros de Atención Primaria de la Comunidad de Madrid». La dotación económica ha sido de 1.000 euros y diploma. 
El jurado del «XXX Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla» ha estado compuesto por María José Espinaco Garrido, como presidenta del certamen; Carmelo Gallardo Moraleda, como secretario del mismo; María Dolores Ruiz Fernández, en representación del Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla, Fisioterapia y Podología; Fco. Javier Espinaco Garrido, por la Facultad de Enfermería, Fisioterapia y Podología; Almudena Arroyo Rodríguez, por el Centro de Enfermería San Juan de Dios; Concepción García Carrera, por la Facultad de Enfermería, Fisioterapia y Podología; y Susana Rodríguez Gómez, por la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales.

Los premios se entregarán en un acto que coincidirá con el XXIII Premio `San Juan de Dios´ y que tendrá lugar en junio de 2015.
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