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NOTA DE PRENSA
El Excmo. Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla iluminará su fachada de azul el próximo 2 de abril por el Día Mundial del Autismo

Sevilla, 31 de marzo de 2022. 

El Excmo. Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla iluminará su fachada de azul el próximo 2 de abril con motivo de la conmemoración del Día Mundial del Autismo para concienciar a la sociedad sobre este tipo de trastorno y promover la inclusión social de las personas con Trastorno del Espectro del Autismo (TEA). Así lo han puesto de manifiesto Víctor Bohórquez Sánchez y Yolanda Izquierdo Pérez, presidente y vicepresidenta de las enfermeras sevillanas.

Ambos han detallado las actividades que este colegio profesional desarrollará con motivo de esta celebración, gracias al trabajo realizado por el Área de Atención a la Ciudadanía, y que consistirá en una mesa redonda. Bajo el título 'Buenas prácticas en la atención a personas con trastornos del espectro autista' tratará de sensibilizar a la profesión enfermera sobre las peculiaridades de las personas con TEA y la necesidad de adaptar la atención por parte de los servicios y profesionales de la salud, así como dar a conocer algunas prácticas que se están llevando a cabo en algunos centros de Sevilla y sus resultados.

La misma será inaugurada por Víctor Bohórquez Sánchez, presidente del Excmo. Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla; Mercedes Molina Montes, presidenta de Asociación Autismo Sevilla; y Carmen Lama Herrera, subdirectora de Atención Sociosanitaria de la Consejería de Salud  y Familias de la Junta de Andalucía. Asimismo, este encuentro contará con la participación de profesionales comprometidos con esta discapacidad del desarrollo que puede provocar problemas sociales, comunicacionales y conductuales significativos, tales como Luis Arenas Bernal, psicólogo y director del Centro integral de recursos de Autismo Sevilla; Enrique Pérez-Godoy Díaz, enfermero especialista en Salud Mental y padre de una persona con TEA; Inés María del Barco de la Haza, enfermera especialista en Pediatría y enfermera referente en TEA en el Hospital Virgen Macarena; Aurora Alés Portillo, enfermera especialista en Salud Mental de la Unidad de Salud Mental Infantil y Juvenil del Hospital Virgen Macarena; e Inmaculada Alcántara Gutiérrez, enfermera gestora de casos del Centro de Salud Torreblanca (Sevilla).
Finalmente, la clausura irá de la mano de Nieves Lafuente Robles, directora de la Estrategia de Cuidados del Servicio Andaluz de Salud.
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