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NOTA DE PRENSA
Un camión colisionará contra una de las puertas del Benito Villamarín

· Los alumnos de la XXII edición del `Experto Universitario en Urgencias y Emergencias´ que se imparte en el Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla participarán en el simulacro de una catástrofe en el campo del Betis. 

· Contará con alrededor de 200 asistentes en materia de clasificación de víctimas, manejo del politraumatizado y soporte vital avanzado.

Sevilla, 9 de mayo de 2016. 

El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla ofrece cada año, desde 2004, el curso `Experto en Urgencias y Emergencias´ -organizado por la Escuela Internacional de Ciencias de la Salud- que concluye con una prueba final que consiste en un simulacro de actuación frente a múltiples víctimas en una catástrofe real.  

Mañana se llevará a cabo el ejercicio de evaluación de fin de curso y el escenario elegido ha vuelto a ser el Estadio del Real Betis Balompié de Sevilla. En esta ocasión se simulará un accidente de tráfico que consistirá en el choque de un camión contra una de las puertas del recinto durante el desarrollo de un partido de liga. La finalidad que se persigue es que los alumnos -todos ellos enfermeros/as titulados- pongan en práctica los conocimientos y destrezas adquiridas durante el periodo formativo. Asistirán a víctimas debido a una explosión, afectados por una torre de humo, a atrapados por el derrumbe de una estructura, a aficionados precipitados al foso y la avalancha de pánico en la grada.

Aspectos tan determinantes como la clasificación de víctimas, el manejo del politraumatizado y el soporte vital avanzado quedarán más que reforzados, al mismo tiempo que trabajaran de manera coordinada con otros estamentos.

En total se contabilizarán unas 400 personas, entre las que se encuentran las pertenecientes a los organismos invitados y que prestarán su colaboración




Datos de la convocatoria:
Asunto del evento:  Simulacro en el Benito Villamarín
Fecha: Miércoles, 13 de mayo de 2015
Hora de comienzo: 10:30
Duración: 2 horas
Lugar de celebración: Tonelería Salas. Bollullos del Condado (Huelva)

Para más información: 
Gabinete de Comunicación del Colegio de Enfermería de Sevilla
Contacto: Nadia Osman García   
Tel: 954 93 38 00   Extensión 134
E-mail: nadia@ecoes.es
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