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NOTA DE PRENSA
El ECOES se convierte en el primer colegio profesional en toda Andalucía en ofrecer Salusone a sus colegiados

Sevilla, 11 de abril  de 2022. 

El Excmo. Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla (ECOES) ha firmado un convenio de colaboración con Salusplay, empresa titular de la plataforma on-line Salusone que ofrece contenido multimedia, recursos web exclusivos y formación destinada a profesionales sanitarios y, en particular, a enfermeras. Esta entidad, se convierte así en el primer colegio profesional en toda Andalucía en ofrecer este servicio a sus colegiados. Con el ECOES, ya son 26 colegios profesionales en todo el territorio nacional los que apuestan por esta forma de apoyar a sus enfermeras mediante el aprendizaje estimulante para obtener el máximo rendimiento.

La rúbrica tuvo lugar el pasado 24 de marzo en las instalaciones del ECOES por parte de Víctor Bohórquez Sánchez, presidente de la Enfermería sevillana, y Carlos Valdespina, fundador y director de Salusplay.

Gracias a este convenio, las enfermeras de la capital hispalense y provincia disfrutan desde el 1 de abril, de modo gratuito, de servicios de formación y de ayuda en la toma de decisiones clínicas, de forma sencilla, y siempre basados en la evidencia científica. Y todo en formato web o mediante app móvil (Adroid y Apple) que permite a los colegiados realizar mensualmente un curso de formación continuada on-line a entre el catálogo de 90 cursos de formación continuada; cuidar la salud física y mental mediante la sección CUÍDATE (alimentación saludable, gimnasio virtual y bienestar emocional); resolver dudas del trabajo diario; acceder a números herramientas clínicas, ebools, webinars y a una completa biblioteca audiovisual; y aprender mediante píldoras audiovisuales.

Los cursos de formación continuada on-line  están disponibles en diferentes áreas, tales como Heridas Crónicas y Úlceras por Presión, Cuidados Médico-Quirúrgicos, Cuidados Intensivos, Consulta de Enfermería, Enfermería Quirúrgica, Urgencias y Emergencias, Pediatría, Ginecología y Obstetricia, Familiar y Comunitaria, Enfermería del Trabajo, Geriatría, Salud Mental, Enfermedades Infecciosas, Gestión y Liderazgo, Salud Digital, Metodología de la Investigación, Enfermería basada en evidencias, Farmacología, Productos Sanitarios, Metodología y Terminología Enfermera NANDA-NOC.NIC y Seguridad del Paciente.
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