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NOTA DE PRENSA
El Ayuntamiento recibe al Colegio de Enfermería de Sevilla en reconocimiento por su 150 Aniversario

· El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla se encuentra en proceso de elaboración de un programa que refleje la realidad e importancia de su siglo y medio de actividad.

Sevilla, 12 de octubre de 2013. 

El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla fue recibido en la tarde de ayer por el Alcalde, Juan Ignacio Zoido, acompañado del Teniente de Alcalde, Gregorio Serrano, en un acto institucional en el Ayuntamiento de la capital hispalense. El motivo de la visita de la Comisión Ejecutiva y Plenaria de la entidad colegial, encabezada por José María Rueda Segura y Pilar Cordero Ramos, Presidente y Vicepresidenta, respectivamente fue exponer el momento de orgullo que en estos momentos vive el Colegio debido a la celebración, en el presente año, de su 150 Aniversario. Según palabras del Presidente de la Enfermería sevillana, "el Colegio de Enfermería de la ciudad de Sevilla es el más antiguo de toda España y para nosotros supone alcanzar siglo y medio de actividad ininterrumpida al servicio de la sociedad de nuestra ciudad y su provincia, y de nuestros colegiados". La labor de este colegio profesional a lo largo de los años está acentuada por la inconmensurable vocación de servicio e intensa labor en pro de alcanzar la excelencia profesional de sus miembros. Para ello, el mismo se ha significado por potenciar la formación de sus colegiados con un extenso programa docente cada año y, de manera relevante, fomentar la investigación entre los profesionales incluso a nivel estatal. Además, cabe destacar que esta institución sevillana es, desde hace treinta años, pionera en toda España en convocar un certamen de investigación, bajo la denominación de "Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla", teniendo a gala ser reconocida por todos los profesionales españoles y contribuyendo también a difundir el buen nombre de Sevilla.

En este contexto, el Alcalde, agradeció el gran compromiso de los profesionales sanitarios de la Enfermería, tanto a los allí presentes, como a los que en esos momentos se encontraban en sus puestos de trabajo y sin olvidar a quienes ya no se encuentran entre nosotros. Asimismo, hizo hincapié, dirigiéndose al Colegio de Enfermería y a sus profesionales sanitarios, en que "merecéis un reconocimiento de la sociedad sevillana. Como colectivo os habéis hecho acreedores de un servicio a la sociedad. Sin vosotros es imposible modernizar el sistema de salud".

Como agradecimiento, José Mª Rueda Segura, hizo entrega al Alcalde de los Estatutos de Creación del Colegio de Enfermería de Sevilla de 1864, así como de los tres tomos de la historia del mismo y aprovechó la ocasión para destacar el arduo trabajo de investigación llevado a cabo por Carmelo Gallardo, Secretario de la entidad colegial y coautor de los libros.

En estos momentos, el Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla se encuentra en proceso de elaboración de un programa de celebración que refleje la realidad e importancia de su siglo y medio de actividad.



Para más información: 
Gabinete de Prensa Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla
Contacto: Nadia Osman García.      
Tel: 954 93 38 00     
E-mail: nadia@icoe.es
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