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NOTA DE PRENSA
El Colegio de Enfermería de Sevilla firma una póliza de Accidentes con PSN
Protegerá a más de 8000 profesionales de la provincia de Sevilla

	El Colegio de Enfermería de Sevilla ha suscrito una póliza colectiva con Previsión Sanitaria Nacional (PSN) para proteger a los más de 8.000 enfermeros sevillanos ante el fallecimiento accidental. Esta póliza nace en virtud de un convenio de colaboración firmado por ambas instituciones que fortalece el trabajo en común en beneficio del colegiado que accederá a la amplia cartera de productos y servicios del grupo PSN en condiciones preferentes. El acuerdo ha sido rubricado en la sede colegial por los presidentes de ambas instituciones, José María Rueda (Colegio) y Miguel Carreo (PSN). En el encuentro también han estado presentes Francisco Baena, gerente del Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla; Jesús Jiménez, director del Área de Negocio de PSN; y Maribel Rodríguez, directora de Andalucía Occidental de la Entidad.
	Tras el acto de firma se ha procedido a un encuentro de confraternización en los que han estado presentes los presidentes de los colegios de Médicos y Farmacéuticos de Sevilla, Carlos González Vilardell y Manuel Pérez, este último consejero también de la Mutua. 
	PSN es una mutua con más de 80 años de experiencia y servicio a sus mutualistas con productos aseguradores especialmente diseñados para profesionales sanitarios y adaptados para satisfacer sus necesidades de protección familiar y ahorro. En Andalucía PSN tiene acuerdos con cerca de 40 corporaciones, cerca de 16.000 mutualistas y alrededor de 30.000 asegurados en pólizas colectivas.
	Por otra parte, PSN en los últimos años han puesto en marcha diferentes proyectos que aportan un valor añadido y que responden a necesidades actuales tanto para los profesionales más jóvenes como para los mayores con: residencias para mayores en Madrid y Asturias (Los Robles Gerhoteles); escuelas infantiles en La Coruña, Pontevedra y Salamanca (PSN Bicos); un complejo hotelero en Alicante (Complejo PSN San Juan) y una serie de servicios para profesionales que desarrolla a través de su consultora de Servicios Profesionales (Sercon) centrados en el desarrollo de software, asesoramiento en materia de Protección de Datos, consultoría de calidad y en la oferta de servicios y productos exclusivos para los mutualistas de PSN mediante el Club PSN.
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