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CONVOCATORIA DE PRENSA
El Colegio de Enfermería de Sevilla distingue a la Unidad Militar de Emergencias por su implicación con la ciudadanía durante la pandemia

· El 'XXVIII Premio San Juan de Dios' ha recaído sobre la UME (Unidad Militar de Emergencias)

· Recibirá la estatuilla que representa los valores humanos y solidarios de San Juan de Dios, patrón de la profesión enfermera, en un acto que tendrá lugar el próximo 10 de noviembre de 2021

· En esta cita tendrán cabida las ediciones XXXV y XXXVI del Certamen Nacional de Enfermería 'Ciudad de Sevilla' 

Sevilla, 9 de noviembre de 2021. 

El Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla hará entrega de la estatuilla del 'XXVIII Premio San Juan de Dios' a la Unidad Militar de Emergencias (UME)  por haber demostrado una pauta de comportamiento, una conducta y una trayectoria en base al servicio, la entrega, la vocación y la solidaridad respecto al ser humano, de manera muy especial durante estado de alarma sanitaria y la pandemia de la Covid-19.
El jurado ha valorado la labor que los integrantes de la UME empezaron a realizar a mediados de marzo cuando salieron a patrullar las calles en la lucha contra la Covid-19 bajo el nombre ‘Operación Balmis’. Así, mil militares de esta unidad integrante de las Fuerzas Armadas Españolas se desplegaron por todo el territorio español para colaborar con las misiones de vigilancia y desinfección de infraestructuras con la finalidad de ayudar a minimizar el riesgo de contagio y frenar la propagación del virus. En este escenario se ubicó también la Enfermería militar, que antepuso los intereses de la ciudadanía muy por encima de la de sus propios profesionales en el mismo momento en que los primeros casos de personas infectadas comenzaban a aparecer y sin saber el alcance que tendría el coronavirus en nuestro país. 
El 'XXVIII Premio San Juan de Dios' se celebrará el próximo 10 de noviembre de 2021 en el Hotel NH Collection de Sevilla, contará con la presencia de los capitanes enfermeros Fernando Márquez García y Francisco Javier Rodríguez Cruzado, y coincidirá con otros dos eventos convocados también por parte de la entidad colegial. 
Por un lado, el 'XXXV Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla', cuya celebración se tuvo que posponer en 2020 debido al inicio de la pandemia y estado de alarma por la Covid-19. Con este galardón el Colegio premia la labor investigadora de enfermeros/as de toda España y en esta ocasión se darán cita: Hiraya Maqueda Cayetano, Ana López Aguilera y Lorena Contreras López (primer premio); Encarnación Bella Ramírez López (segundo premio); Ana Cantero Izquierdo (tercer premio); y   María García Rodríguez (Accésit). 
Por otra parte, el Colegio entregará los galardones del 'XXXVI Certamen Nacional de Enfermería Ciudad de Sevilla', recaídos sobre Nerea Jiménez Picón y Miriam Alonso Ruiz (primer premio); Mª José Polvillo Avilés y Dolores Torres Enamorado (segundo premio); Laura Borrego Cabezas, María Gracia Merino Luna, María Socorro Arnedillo Sánchez, María del Mar Ortega Valle y Rubén Morilla Romero de la Osa (tercer premio); y José Antonio Alfonso Montero.
El acto contará con la asistencia de José Mª Rueda Segura, presidente del Colegio de Enfermería de Sevilla, Catalina García Carrasco, viceconsejera de Salud y Familias de la Junta de Andalucía y Francisco Ventosa, Hermano de la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios. 
A la finalización del mismo, se servirá una copa de vino español.
	 
Datos de la convocatoria:
Día: 10 de noviembre de 2021 
Lugar: Hotel NH Collection de Sevilla. Avenida Diego Martínez Barrio, nº8, 41013. Sevilla
Hora: 19:00
Duración: 1 hora y media, aproximadamente.

Para más información: 
Gabinete de Comunicación del Colegio de Enfermería de Sevilla
Contacto: Nadia Osman García
Teléfono: 954 93 38 00    Extensión 4
E-mail: nadia@ecoes.es
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