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NOTA DE PRENSA
El ECOES abre las inscripciones para un curso on-line gratuito sobre alcoholismo dirigido a la población
Sevilla, 10 de febrero de 2023. 

El Excmo. Colegio de Enfermería de Sevilla (ECOES) lanza el curso on-line gratuito ‘Alcoholismo: prevención y deshabituación’, dirigido a toda la población, en el que enseñará a prevenir el trastorno crónico recurrente que provoca la adicción al alcohol, así como las pautas para abandonar esa dependencia que ocasiona un alivio temporal ante una incomodidad emocional.

El alcohol es la sustancia psicoactiva más consumida por la población en España, según la encuesta sobre alcohol y drogas en España (EDADES 2022), siendo el segundo país de la Unión Europea que bebe con más frecuencia y situándose como uno de los problemas más relevantes para la Salud Pública. De hecho, la Organización Mundial de la Salud arroja el dato de que al año se producen tres millones de muertes en el mundo debido al consumo de alcohol, lo que representa un 5,3% de todas las defunciones.

Ante estas cifras y la realidad palpable, el ECOES ha decidido actuar para prevenir y frenar un problema que se relaciona con muchas consecuencias sociales y de salud, entre las que destacan las interferencias con las relaciones personales, accidentes en la vida diaria, como puede ser la colisión de vehículos motorizados y la derivación en múltiples enfermedades cardíacas y hepáticas -por citar algunas- e incluso cánceres. El alcoholismo también ocasiona episodios de violencia, homicidios y suicidios. Y en el caso del consumo de alcohol a partir de la preadolescencia puede afectar al desarrollo del cerebro.

“Las enfermeras cuidamos, diagnosticamos, curamos, gestionamos, investigamos y educamos en prevención. Es por ello que es necesario que todos los conocimientos que tenemos en cuestiones de salud lleguen a la población. Este curso cubre una necesidad que tiene la sociedad y es la de estar informada en momentos de vulnerabilidad en los que, en muchas ocasiones, surgen dudas de cómo actuar hacia uno mismo o con las personas que tenemos cerca”, afirma Víctor Bohórquez Sánchez, presidente del Excmo. Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla. Es más, matiza, “ya ofrecimos un curso gratuito dirigido a la ciudadanía sobre  ‘Prevención de Lesiones en el uso del Ordenador y tuvo muy buena acogida, por lo que queda constancia de que la población necesita y agradece el asesoramiento sanitario”.

además de l


La formación propuesta, ‘Alcoholismo: prevención y deshabituación’, se hará de manera on-line y estará basada en contenidos audiovisuales, entre los que se encuentran 18 vídeos de breve duración, podcast y un manual en formato pdf. Tras la superación de un ‘serious game’, el ciudadano obtendrá un certificado de superación emitido por el ECOES. 


INSCRIPCIÓN
Todas las personas interesadas en realizar esta formación online que se impartirá desde la plataforma SalusLife entre el 20 de febrero y el 20 de marzo deberán inscribirse a través del siguiente enlace: https://www.saluslife.app/Sevilla 


CONTENIDOS

El curso “Alcoholismo; Prevención Y Deshabituación” está estructurado en los siguientes siete temas:
· Tema 1. Introducción y conceptos básicos.
· Tema 2. Signos de alerta y tipos de consumo.
· Tema 3. Estrategias de prevención.
· Tema 4. Intervenciones terapéuticas.
· Tema 5. Estrategia de prevención.
· Tema 6. Intervenciones terapéuticas.
· Tema 7. Claves del consumo de alcohol en diferentes grupos poblacionales o de riesgo.












Excelentísimo Colegio Oficial de Enfermería de Sevilla
Avda. Ramón y Cajal, 20. 41005 - Sevilla. Tel: 954 93 38 00 - Fax: 954 93 38 03. 
Contacto: Nadia Osman García / Teléfono: 606 61 11 98 / E-mail: nadia@ecoes.es 
image1.jpg
S 9
EXCMO. CO!.EGlO OFICIALDE
ENFERMERIA DE SEVILLA




